

Romania
Judetul Vaslui
Comuna Zorleni
Viceprimar

Raport de activitate, al Viceprimarului Comunei Zorleni Judetul Vaslui pentru anul 2021

Stimată Doamnă Primar, Stimate Domnule Secretar General al UAT
Zorleni, stimați consilieri și stimați invitați

Raportul anual al viceprimarului este o obligație legală și prevăzută de art.225 alin.(2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștință cetățenilor activitatea desfășurată de către administrația publică locală.

Raportul anual al aleșilor locali reprezintă principalul instrument de informare asupra modului de gestionare a problemelor localității, la modul în care autoritățile soluționează problemele administrației publice locale.

În cadrul Consilului Local sunt președintele Comisiei de specialitate pentru agricultură, buget finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei în cadrul căreia am analizat și dezbătut toate proiectele de hotărâre inițiate, fiind eliberate în acest sens avizele prevăzute de lege.

În calitate de viceprimar al Comunei Zorleni în baza atribuțiilor ce mi revin conform legii și a celor delegate prin dispoziții ale primarului, am încercat să rezolv pozitiv toate problemele ivite de-a lungul anului, atât în cadrul primăriei cât și în ceea ce privește relația cu, comunitatea

-am participat la sesiunile Consiliului Local, aducându-mi aportul la aprobarea proiectelor de hotărâre în număr de 94, inițiate de către primar, pentru bunul mers al comunei noastre.

-am suplinit lipsa doamnei primar, prin dispoziția acesteia, ori de câte ori a fost nevoie, încercând să coordonez cât mai bine activitatea din cadrul primăriei.

-am asigurat păstrarea în bune condiții a spațiilor verzi de pe raza comunei prin intermediul angajaților primăriei cu ajutorul echipamentelor din dotare.

-am asigurat, împreună cu beneficiarii de venit minim garantat, curățenia zilnică în zona centrală și nu numai a comunei precum și curățenia periodică în întreaga comună cât și în toate zonele în care au existat depozitări nelegale de deșeurile create de o parte a populației care nu respectă regulile, deși avem o colaborare foarte bună în ceea ce privește salubritatea cu SC Urbana SA

- în calitate de președinte sau membru în comisie am participat la recepțiile finale a mai multor lucrări efectuate în comuna noastră.

-am participat activ, împreună cu responsabilul și cu membrii Serviciului Voluntar al Situațiilor de Urgență, la acțiuni de stingere a incendiilor cu ajutorul utilajelor și a mijloacelor din dotare, atât la locuințe ale cetățenilor cât și la incendii de vegetație.

-am efectuat instrucții, urmărit, supravegheat și dispus măsurile necesare pentru desfășurarea activităților persoanelor cu obligația prestării unor lucrări de interes local în baza legii nr.416/2001 privind venitul minim

garantat și a O.G nr. 55./2002 privind regimul juridic al sancțiunii prestării unor activități în folosul comunității.

-Am întocmit plan de lucrări zilnice referate de muncă,și numărul de ore prestate pe care le-am înaintat compartimentului de asistență socială.

-am participat și coordonat acțiunea de distribuire a mai multor pliante privind conștientizarea cetățenilor referitor la colectarea deșeurilor menajere.

-am participat activ la înființarea și promovarea Asociației club sportiv Viitorul Zorleni.

-am supravegheat și controlat lucrările de întreținere și reabilitare a drumurilor publice și a podurilor, a marcajelor și semnelor de circulație pentru desfășurarea normală a traficului rutier și pietonal.

-am îndrumat, coordonat și verificat buna exploatare și activitățile autoturismelor, autovehiculelor, utilajelor și motoutilajelor din dotarea primăriei comunei Zorleni, am întocmit plan de lucrări și avizat consumul de carburanți respectând procedura privind modul de gestionare a aprovizionării cu carburanți și justificarea acestuia.

Înca de la preluarea primului mandat acum fiind la al treilea mi-am propus ca principal mod de abordare a problemelor cu care se confruntă comuna noastră, contactul cu cetățenii, considerând că numai prin dialog direct, bazat pe corectitudine și deschidere suntem în măsură să ne coordonăm eforturile pentru bunăstarea comunei și a cetățenilor săi.

Relația cu Consilul Local a fost foarte bună în acest sens mulțumesc tuturor colegilor mei consilieri pentru efortul depus în folosul comunității în anul în care s-a încheiat.

Deasemenea vreau să mulțumesc Doamnei Primar pentru colaborarea și susținerea acordată în desfășurarea activităților convenite și totodată aparatului de specialitate al primarului care a dat dovadă de responsabilitatea și profesionalism în ducerea la îndeplinire a sarcinilor

încredințate și din partea căruia am beneficiat de sprijinul necesar pentru a-mi rezolva sarcinile, astfel activitatea pe care am desfășurat-o fiind rodul muncii în echipă.

Închei acest raport cu mențiunea că problemele zilnice cu care ne-am confruntat sunt foarte complexe și nu știu dacă am reușit să cuprind toate activitățile desfășurate pe parcursul unui an, dar am speranța că activitatea mea a fost apreciată de Doamna Primar, de consilierii locali și de cea mai mare parte a cetățenilor comunei.

Zorleni 12.10.2022

Viceprimar,

Păduraru Bogdan-Ionel

